
Committee on Customs Valuation

Original: English/
anglais/
inglés

**COMMUNICATION FROM SRI LANKA CONCERNING PARAGRAPH 1 OF
ANNEX III OF THE AGREEMENT ON IMPLEMENTATION
OF ARTICLE VII OF THE GENERAL AGREEMENT
ON TARIFFS AND TRADE 1994**

Corrigendum

In the third line of the fourth textual paragraph, the date "January 2003" should be replaced by "January 2002".

In the fifth line of the same paragraph, the date "February/March 2003" should be replaced by "February/March 2002".

Comité de l'évaluation en douane

**COMMUNICATION DE SRI LANKA CONCERNANT LE PARAGRAPHE 1
DE L'ANNEXE III DE L'ACCORD SUR LA MISE EN ŒUVRE DE
L'ARTICLE VII DE L'ACCORD GÉNÉRAL SUR LES TARIFS
DOUANIERS ET LE COMMERCE DE 1994**

Corrigendum

À la troisième ligne du quatrième paragraphe de la communication, la date "janvier 2003" doit être remplacée par "janvier 2002".

À la sixième ligne du même paragraphe, la date "février/mars 2003" doit être remplacée par "février/mars 2002".

Comité de Valoración en Aduana

**COMUNICACIÓN DE SRI LANKA EN RELACIÓN CON EL PÁRRAFO 1
DEL ANEXO III DEL ACUERDO RELATIVO A LA APLICACIÓN
DEL ARTÍCULO VII DEL ACUERDO GENERAL SOBRE
ARANCELES ADUANEROS Y COMERCIO DE 1994**

Corrigendum

En la tercera línea del cuarto párrafo, sustitúyase "enero de 2003" por "enero de 2002".

En la quinta línea de ese mismo párrafo, sustitúyase "febrero o marzo de 2003" por "febrero o marzo de 2002".
